
2016 まちかね祭総括アンケート・館内その他 

あなたの性別をお答えください 

                  

 

選択肢のある質問には、選択肢に○をつけてお答えください。 

 

1. 総会資料は見やすかったですか 

・見やすかった 

・まあ見やすかった 

・あまり見やすくなかった 

・見づらかった 

 

分かりにくかった点がございましたら、お答えください 

 

   

   

 

2. 総会での説明やマニュアルなどの配布資料の内容は団体内で共有できていましたか 

・できていた 

・まあできていた 

・あまりできていなかった 

・できていなかった 

 

3. まちかね祭の日程や企画内容などをどこで知りましたか(複数回答可) 

・まちかね祭公式 HP 

・ポスター 

・メインストリートの立て看板 

・Twitter 

・O+PUS 

・友人/知人から 

  ・その他（                                    ） 

 

 



 

4. まちかね祭第一回総会の日程はどのように知りましたか(複数回答可) 

・KOAN 

・中実からのメール 

・立て看板 

・知人/友人から 

・O+PUS 

・その他（                                    ） 

 

5. スマートフォン用のまちかね祭公式 HP をご覧になりましたか 

・はい 

・いいえ 

 

6. 5 で「はい」と答えた方にお尋ねします。その HP は見やすかったですか 

・見やすかった 

・まあ見やすかった 

・あまり見やすくなかった 

・見にくかった 

 

7. 総会日程の告知について、何かご意見やご要望がございましたらご記入ください 

 

 

 

 

8. 備品の調整には約 2 週間かかります。"備品使用希望の提出締め切り"はいつごろがよいで

すか 

・学祭 3 週間前頃に使用希望提出締め切り(学祭 1 週間前に貸出備品決定) 

・学祭 1 ヶ月前頃に使用希望提出締め切り(学祭 2 週間前に貸出備品決定) 

・学祭 1 ヶ月半前頃に使用希望提出締め切り(学祭 1 ヶ月前に貸出備品決定) 

・それ以前 

 

9. 貸し出し備品として利用したい備品がございましたら、利用したい備品とその用途をお書

きください 

 

 

 



 

10. 交通整理などシフト制の作業に関して思うところがあればご自由にお書きください 

 

 

 

 

11. 食品を取り扱われた団体の方のみお答えください。食品の取り扱いに関するマニュアル(刃

物を使わない、ジュース類の申請必須など)は、各団体の中で共有できていましたか 

・できていた 

・まあできていた 

・あまりできていなかった 

・できていなかった 

 

上の回答の理由、または、こういう工夫があればより共有しやすいなどの意見がございま

したら、お書きください 

 

   

   

   

12. 今回の大学祭における企業の介入度をどのように感じましたか 

 

 

 

 

13. まちかね祭の告知・宣伝に関してご意見・ご要望をお聞かせください 

 

 

 

 

14. 今年のパンフレットは見やすかったですか 

・見やすかった 

・まあ見やすかった 

・あまり見やすくなかった 

・見にくかった 

 

 



 

15. その他パンフレットに関してご意見などありましたらご記入ください 

 

 

 

 

16. 「Handai Dreaming Heroine Selection」に関するあなたの立場をお選びください 

・開催に賛成である 

・開催に反対である 

・どちらでもない 

 

17. また「Handai Dreaming Heroine Selection」の是非に関するご意見、またいわゆる「ミス

ターコンテスト」についての意見などございましたらご記入ください 

 

 

 

 

18. その他大学祭に関しましてご意見などございましたら、ご自由にお書きください 


